

第 22 回日本肝がん分子標的治療研究会
プログラム・抄録集 訂正のお知らせ

プログラム・抄録集の記載内容におきまして、下記の誤りがございました。

関係者ならびにプログラム・抄録集をご覧の皆様にお詫びして訂正いたします。

P22、P95 「一般演題 II - ②レンバチニブ」

○ II-10 筆頭演者の変更

【誤】 ○^{しょう たくや} 荘 拓也、須田 剛生、北潟谷 隆、山田 錬、重沢 拓、中井 正人、
森川賢一、小川 浩司、坂本 直哉

【正】 ○^{やまだ れん} 山田 錬、須田 剛生、北潟谷 隆、荘 拓也、重沢 拓、中井 正人、
森川賢一、小川 浩司、坂本 直哉